



В Селивановском районе двое мужчин признаны виновными в хищении имущества в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летнего и 46-летнего мужчин, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что летом 2022 года осужденные договорились похитить рельсы с подъездных путей в Селивановском районе. Действуя группой лиц, один из фигурантов нашел рабочих для демонтажа рельсов, организовал их перевозку и сдачу в пункт приема металла, а второй обеспечил беспрепятственную транспортировку похищенного имущества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Вырученные от сдачи металла денежные средства в сумме более 400 тысяч рублей фигуранты поделили между собой, распорядившись ими по своему усмотрению.

Преступная деятельность была выявлена и пресечена во взаимодействии с УФСБ России по Владимирской области. В ходе расследования осужденные признали вину в совершении преступления, в полном объеме возместили причиненный ущерб.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде штрафов.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1870090>